

## 卫理公会以萨迦守望者 01-07/04/2021

(选用每周指南第 53 期 2021 年 3 月 28 日修)

四月第一个星期的祷告事项

### 1. 家庭:

~ 求上帝保护我们的家人。保护他们免受新冠病毒和意外伤害的侵害，并免受邪恶、诱惑和不良影响。  
~ 父母重拾上帝所赋予他们在信仰上牧养和培育自己的孩子的角色和责任，叫他们按着全能上帝的方式和智慧来成长和过生活。虔诚的父母是基督门徒的模范，透过言传和身教来成为主忠实的仆人。

### 2. 教会

~ 追求圣洁：《历代志下》7 章：13-14 提醒我们，当上帝的百姓谦卑、祈祷、寻求上帝的面并转离邪恶的道路时，上帝就使土地得到修复。在这个大斋期间，求上帝揭开我们的恶，好让我们谦卑自己，承认自己的罪过，回转归向上帝。鉴于近期全球范围出现一系列丑闻揭示了教会领袖和牧师道德败坏的情况，让我们为领袖的敬虔和圣洁祈祷。求主保护我们的牧师、教会领袖和他们的家人。

~ 更深扎根屹立在风暴中：基督徒当被提醒，属灵的斗争是真实的。我们应当自律，每天接受上帝话语的滋润，并一直祈祷不懈。为我们自己祷告能与我们的主耶稣基督建立更深密的关系，并对圣灵的带领保持敏感，使我们可以服侍他人，并成为上帝可以用来拓展祂国度的器皿。

### 3. 国家:

~ 感谢上帝，餐馆和商店可以恢复营业。祈求上帝使疫情得到控制，使企业可以正常运作。求神保护业主免受失望和压力缠绕，并且有同理心来对待他们的员工，特别是日薪工作者和外来劳工。

~ 祷告司法机构作出良好的判决来维护宪法自由，并为所有人民带来公正和公平的判决，特别是在伸张正义和揭露不完善的法律，贪腐，不公义和不公平；在我们为勇敢的法官称谢上帝的当儿，我们要为他们最具有挑战的角色和维护公义的岗位，祈求上帝来帮助他们。

### 4. 世界:

~ 缅甸的军队在政变后继续以暴力来镇压人民，据未经证实的消息来源估计，至少有 200 多名抗议者在政变中丧生。当缅甸的教会在人民和平斗争中选择服事人民并且与人民站在同一阵线时，让我们为他们的信心、智慧和勇气祈祷。我们祷告缅甸将迅速恢复和平并且迎来一个好政府。祈求主在这个国家面对苦难与危机的时刻使教会成为地上的盐和光。

~ 随着中国政府继续对香港这座民主的最后堡垒城市施加压力，让我们齐来为当地的教会祷告，当他们发声反对人权的侵蚀而面对威胁，甚至最终有可能面对迫害，如同当下发生在中国的情况，我们祈求上帝使教会坚强勇敢。我们求上帝使教会在经历火炼的试验后，能忍受得住并且像纯净的金子般显露出来。

(三) 请使用手机版的谷歌，然后找出以下的企业发展与合作社部领袖官员，认识他们：

- 拿督斯里旺朱乃迪 YB Dato Sri Dr Wan Junaidi Bin Tuanku Jaafar, 部长
- 拿督威拉玛丝 YB Datuk Wira Hajah Mas Ermieyati Binti Haji Samsudin, 副部长
- 拿督苏莱尼 YBhg. Dato' SURIANI BINTI DATO' AHMAD, 秘书长
- 拿督莫哈末拉迪 YBhg Dato' Mohammad Radhi Bin Abdul Razak, 副秘书长 (政策与监督)
- YBhg. Datuk Haji Zamri Bin Salleh, 副秘书长 (企业发展)

为他们祷告:

- 敬畏上帝，以致能够有智慧善用所通过的拨款，使到全国 2 万 1847 名微商、中小企业、初创企业和合作社皆能受惠，来面对疫情下所带来的影响和冲击，并能支持国内企业生态系统的稳定、继而恢复营运和维持企业的竞争力。
- 求上帝保守他们，并赐他们身心灵健壮来有效地落实大马社会保险机构 (PERKESO) 协同毕业生企业家专业培训及教育计划 (PROTEGE)，通过 MyFutureJobs，为应届毕业生提供就业机会。
- 求上帝帮助他们和团队能够各按其职地帮助和提升合作社，特别是乡区合作社和企业家发展的轨道，在新经济策下重组社会结构，让主要是土著的乡区人，也能如城市人一样，透过合作社和小型商业活动，获得提升的机会。